

Vergadering op woensdag 5 november

Natuurpunt wil de verschillende gierzwaluwwerkgroepen in Vlaanderen van elkaar laten leren. Enkele afdelingen hebben heel veel know-how in huis, en eerder reeds was er vooral in Antwerpen en Limburg hierover overleg. Hetzelfde willen we in West-Vlaanderen doen. Vooral luisteren op welke manier succesvolle ingrepen gebeurden rond herstel van nestplaatsen. Enkele mensen van Mechelen, samen met geïnteresseerden uit onze provincie, zakken op **woensdag 5 november** af naar Gits, **Huyse Tijn, Zaal De Muze, Gitsbergstraat 1** (op de marktplaats) **om 20u**. Iedereen die in gierzwaluwen geïnteresseerd is, is er welkom. Na een korte voorstelling hoe elders omgesprongen wordt met hun bescherming, wordt naar concrete voorstellen gezocht om de gierzwaluwwerking binnen West-Vlaanderen te stroomlijnen.

Piet

AMFIBIEËNWERKGROEP : Amfibieënpoel in Roeselare hersteld!



Je zal je uit het septembernummer vast nog herinneren hoe we aan de alarmbel trokken voor het illegaal dempen van een oude poel in een groenzone in aanleg, in de omgeving van de K.Duboisstraat in Roeselare. Op Stedenbouw in Brugge wist men van geen aanvraag voor een reliëfwijziging, en ook Aminal afdeling Natuur, waarmee we eerst contact namen, was zeer verrast. In de Milieuraad van 17 september kwam dit dossier aan bod. Hierbij bleek dat de gemeente aan de aannemer geen opdracht had gegeven voor het dempen van de vijver...

Als natuurvereniging eisten we om de vijver zo snel mogelijk weer in zijn oorspronkelijke staat te herstellen. Dit natuurlijk zonder de omringende knotwilgen en andere loofbomen te beschadigen. Bovendien drongen we aan om maatregelen te treffen tegen het sluijkstorten van groenafval in de directe omgeving en het afval te laten verwijderen. De schepen voor groenvoorziening beloofde de toestand zo snel mogelijk weer in orde te laten brengen.

Wat geschiede...: sinds enkele weken bestaat de vijver opnieuw. Met de droogte is het waterpeil weliswaar nog zeer laag, maar toch al voldoende om weer salamanders, padden en kikkers aan te trekken. Hopelijk herstelt de populatie van de verschillende soorten zich snel van de zware aanslag. Dat volgen we de komende jaren zeker op.

Rest de vraag hoe het verhaal zou verlopen zijn als we dit niet aan het klokzeel hadden gehangen...? Als vereniging blijven we een vinger aan de pols houden. Wanneer jullie lucht krijgen van vergelijkbare inbreuken, wacht niet langer: reageer en laat ons iets weten!

Piet



II. NATUURBELEID



Verslag van bestuursvergadering op 8 september 2003

Afwezig: Antoon, Jacqui

- **Volgende activiteiten:**
 - Opmaken kalender tot halfweg 2004
 - Begin juli 2004: IJslandreis
 - Werkweekend Rille (Blankaart) 19 - 21/9
 - Werkdag VOC op 20/9: kooien versteven
 - Geen georganiseerde reis naar de Brenne in 2004
- **Varia:**
 - Haalbaarheid educatief project voor Provinciale subsidie: projectiescherm, dig. camera,...?
 - Voorkeur voor Vlaamse Ardennendag ipv Dag vd Aarde op 25/4/04
 - Proficiat voor kern De Reiger: 35p op Vleermuizenavond op 29/8